
[ZMĚNOVÍ LIST: Zemní práce ||čísla ZL: 002

Bytové domy Vojtova, BrnoNázev akce:

Společnost pro výstavbu Bytových domů Vojtova,, Brno
vedoucí společník: STRAflAG a.s., Ns Bělidle 19Ě/21, 150 on Praha 5

společník I: SYNER, s.r.o,, Dr. Ml lady Horákově SSa/7, 460 00 (.jberec IV - Perstýn

spolačník II: IMO$ Brno, a.s,, Olomoucká 704/174, Černouicc, 627 00 Brno

Zhotovitel:

Změnový list vystavil:

Datum: 01.11.2018
Tento změnový list popisuje změnu rozsahu díla a je podkladem pro sjednání změny díla formou Dodatku

smlouvy o dílo, který podléhá schválení volenými orgány města Brna. Zhotovitel tyto práce provedl v souladu

s ustanovením smlouvy dle odst. 14.1 jako vyhrazenou změnu závazku u zemních prací.
Původnířešeni dle smluvnídokumentace:

Smluvní dokumentace vycházela ze stavu terénu před prováděním záchranného archeologického průzkumu

Nové řešeni:

Provedením záchranného archeologického průzkumu bylo porušeno podloží objektů SO01 a SO02 vlivem

výkopu jednotlivých hrobových míst a ostatních zkoumaných prvků. Z tohoto důvodu musely být torza

podloží odtěženy a podloží nahrazeno navážkou zhutnitelného násypu. Z důvodu výměny podloží musely být

prodlouženy i piloty tak, aby třecí plocha pláště piloty v rostlém teránu byla zachována.

Zdůvodněnízměny:

Jedná se o vyhrazenou změnu závazku

Komentář ke změně:

Jedná se o dodatečné stavební práce, jejichž potřeba vznikla v důsledku objektivně nepředvídatelných

okolností a jsou nezbytné pro provedení původní zakázky. Jedná se o stavební práce, které nemohou být

technicky nebo ekonomicky odděleny od původní zakázky a zároveň celkový rozsah dodatečných stavebních

prací nepřekročí 50 % ceny původní zakázky.

Cena méně prací bez DPH : Cena více prací bez DPH :

-4 854 04&,51 Kč 16 777 214,58 Kč

Výsledná cena změny bez DPH : Požadavek na změnu lhůty dokončení díla:

11 923 166,08 Kč p rod tou žení lhůtv výstavby o 30 dnů

Veškeré práce budou splňovat podmínky smlouvy o dílo a budou provedeny tak, jak požaduje nebo

předpokládá Dokumentace zakázky pro celé dílo.

Vyjádření zhotovitele: Vyjádřeni technického dozoru Investora (TDt):

Souhlasím Souhlasím

fl * <&Datum: Datum:

ir

Vyjádření objednatele:Vyjádření projektanta:

Souhlasím Souhlasím

sDatum:

Přílohy:

1. Rozpočet i, 99-002A - méněpráce

2. Rozpočet Č.99-002B - vícepráce

3. Výpočet zemních prací pro ležatou kanalizaci SQ01, SO02

4. Tabulka délky jednotivých pilot SOOl, SO02

5. Geodetická zaměření zemních prací a výpočet kubatur



Položkový rozpočet

Stavba : 
Objekt i

1801 BD Vojtova
99 Zrnény v průb&hu realizace

Ftazaučet: 99-002A 
_______Zemní práce? - odpočet

Čísle položky MJ Jinošství cB:rm { MJ I celkem (Kč)P.ě. Název položky
Díl: Zemní práce1

1 131 «C011QRAC Hleutien? rapaíenýnh fprr. v hornině 1-4 odvnzílo 10 km 
ulužfelí naskládki.__________________________________ mi 10311,91 245,72 -2 355 047,02

Jednotková cena dta rozpočtu £&P a odpočtu příloženátip paženi: 0,00

274,70- £5,03 - 245,7g Kň./m3: D.OD

SO 01: 0,00

-4 333,77Odpočet dle 5oP:^393,767

SOD2: 0,00

-3 419,14Odpočet dle So0:-&419,138
Zásyp jam. ryti a Ěadiel sypaninnu drjvpz sypaniny ?e
V^dáluimsL' 10 km_________________________________

2 474130310H A b
t.3 -2 bb3.1/ 3b2.42 ‘025 310,37

SO01 : 3,03

■1 074,32Odpočal dle SnD:-1074,02

EOQ2 : 0,00

Otfpočel dle SpP:-147B,35 1 473,35

SkláJIuiviiá zemina3 1 7031 211 FC m3 -0 054,73 140,-30 -1 271 701,62

Odpočet ďe SoDr 3,D3

£001 :-3C15,76 -0 010,70

SOO£;-544®L&7 -5 443,37

Celkem za 1 Zemní práce j -4 854 048^1
Celkem bez DPH -4 854 043,51



Položkový rozpočet

Stavba : 
Objekt:

1BD1 BD Vojtova
99 Změny v průběhu realizace

Rozpočet: 99-0 02 B 
_________Zemní práce - přípočet

Číslo položky | MJ [ množstvi | cena I MJ j polkám (Kč)P.č. Název položky
Díl: Zemní práce1

1 1 32201112FI00 Hhuheni rýn š.do fiú nm v hor,3 nad 1 on m3, STROJNĚ Pie
ležatou kErF.lizaci_______________________________________ ui3 1ZD.3Z 224,00 27 06153

Výkop pjc ležatou kanalizaci dta samostalrtá přílohy 0.00

£001:33,359 03.06

S032:35.9ES 36,9 7
Píípl.zs lepivost, hloubení lýn 60 cm,hor.3,STROJNLP 13PP01119000 | m3 1F5R ,on |GD.ni a SAP, 10
120,824*0,5 60.41

3 162301101000 Vodorovná ptemístání výkopkuztiof.Mda 500 m nlB 2 203,OD Bn.lfl 220 357,30

Pfatun materiálu pro rampif pro vrindu Soupravu zápor no staveništi; 0.00

Pie skutečného provedeni - zaměřeni a výpočlu geodeta: 0,00

3001:1264,0 1 264,OČ

5002:1029.0 1 020,00
■1 16270' 105RT6 Vodorovná přetištěni výkapko ? l-fir,1-4 do 100-30 n 

nosnost 301______________________________________ rr-3 4 312.37 1 Ei;;rno 710 607,60

Nakládáni pro odvoz vývrtku z. piluj - v rpzsatiu 5n0: 0,00

5001: 0,00

plHa prům.BOD rftm :417,0' D.45'0,4 513.14 265.15

pilota pním. 1200 mm:337-0*C'60‘0,60*3,14 448,77

£002: D,W

pilota prÚTi.900 m m:594.0‘0,45*0.45*3,14 377,69
pilota prům.12DD mm :323.DL0.00*0,60*3.1 4 365,12

Nakládáni pro odvoz vývrdtu z pilo; - prodlouženi: 0,00

SOD1: O.tKJ

pilota priim.900 mmr53,5*0,JS'0.45‘3,14 34, IK
pilpla prům.12QD mm:15-3'q.SD'0.60'3.14 16,35

O.D0SČM2;
přlnlá prům.DDO mm:35.0'a,45La4S-3,14 22.25

pileta prdm.1200 rnm:9.0'0.60~0.60*3,14 10,17

0,00Nakládáni zbývající vylézané zeminy z ležela kanalizace:

dle samoslalné přltahy; 0,00

5001:43.05 46,05

5002:32,435 32,50

Zjgrrnns ze záperS^,50'0.45*0,45*3,14 337,72

Zemina z kotův :37B. 0*0,05'0,05*3.14 2,97

Návoz zeminy pro násyp rarep pro vrtnou soupravu zápor: 0,00

Ofe skulůcnátib provádění- zaměření avýpcčlu ggtxtela: 0,00

£001:1264,0 1 204,00

£003:1023.0 1 029.00

6 167101I02R06 Nakládán' výkopku zticí.1-4 v množství nad 100 mJ 65,50[ni3 4 312,37 26? 460,33

Zamlna za zÉpm:625.50>0:45JD.45’3,14 397,72

Zemina z Jtorov:376,0'O,0S'O.O5‘3,14 2,97

O.D0Dle skutečného nrovsdanj - zaměřeni a výpočtu geodeta:

5001:1264,0 1 264,00

1 023.005003:1029.0

Nakládáni pio odvoz vývrtku z pilot - v rozsanu SoD: 0.00

SOD1: 0,00

pilota prům.900 mm:4l7.O’0.45'fl.45*3.l4 265,15
pilota prúi—i, 1 EDO mFn;397.0'Q,6tr0,60‘3,t4 440,77

SOD2: 9,00

pilota pTÚrrt.903 mm:594,0‘0,45*0.45*3,14 377, 63

pilota pmrr/12B0 jmi:323,0*0-G0'P.6D'3.14 365,12

Nakládán' pro odvoz YýyrKu z bilo: - prodluženi: 0,00

SC01: 0,00

plela prám .900 mm:53,5*9,45'0.45*3,14 34,02

pilnla prúm.1200 mm:15;DLO,EH]'0.GD'3,14 16.96



SOOZ: Ů.OU

pilota prúm,900 rpm;35,0'0.45*0,45*3r14 22,25

pilota prům.lZM rmn.-g.O-O-K]'D.5Q-3-14 10,17

Nakládáni zbývající vytížené zeminy z ležaté kanalizaco. o.on
dla sámostalna přibhy. 0,00

5001:46,05 40,05

£002:32,456 32,50

e 17- lofíiosnoo Uložení sypanlny do násypéi, z-iulii. na tUSí-í, P£ | m3 125,00|2 205,00 336 625,00

Násyp ramp : O.DO

Dle skutečného provedení ■ zamíření a výpočte gaodala: 0.00

5001:1264,0 1 2B4.D0

SOQ2:1029,0 1 029,00
7 174101101 ROO Těsyp jnm, rýh, šaobet se zhutněním 11E,50|.mO 42.2U 4 025,27

Zásyp ležatt kanalizace: 0,00

37,015QD1:37,BQ9

5002:4,466 4,47
S 1751011 01 RT2 Obsyp potrubí bez přehozeni sypáni ny s dodáním 

š1érkoniak:i frakce 0 - 22 mm rn3 46,43 1 070,00 49 675.32

Pro ležatou kanalizace 0.00

5001:29,78? 20,73

£□02:16.644 1B.64

9 4t>1 bí 1111 rtOb 40že pod potr-jW ze á lěrhud ílá 0 - 22 i ni 11 | m3 26.47 1 116,00 31 629,46

Frp ležalce kanalizaci dle s amoaral-né přílohy; 0,00

5001:14,94 14.94

5002:10,53 13,53

I0 Ť0110011UFIAC I lloubenl zapasených Jam v humáiěl-4 -edvríz rln 10 km, 
ulo2e.nl na skládku__________________________________ m3 20 143,67 245,72 4 950 415,72

Jednotková cena dle rozpočtu SoD a odpočte přltolonú-no pažaul: 0,00

0,00274,75 - 20,03 = 245.72 Kč I m3:

Kubatura dle skutečného zamířeni a výpočte geadola: 0,00

Hromada uprpslíad:! 653,0 1 683,00

50 01; 0,00

Hromada po 4lraně:5B0,D 593,00

Pro rampu ;956.0 356,00

Fibtnvací pláii:3671 ,Q 3 571,00

Výkop násypu rampy: 1264,0 1 264,00

Výkop Snižiená čá.sN 2696,0 2 036,00

dopočet výkopu pro výtahová éachly a RĚ: 0,03

psa A-B x 3-4:5,ODRDQhiS. 40-4,47) 10,60

osa D-F x 10-11:7,10'4.B5'(S.40-7,a3) £9,96

nsa D-Fx 12-13-2,657,60*13,03-7.53) 5.13

SO02: 0.00

Prq mmp»:1397,0 1 307.00

Pllolovacl pláň:2327,EI 2 327,00

Výkop násypu rampy; 1029.0 1 023,00

výkop STlížaná části :405g.D 4 052,00

Dopočet výkepu pjg výlohově šachty, R-S a snížené části:

oaa C-D X 3-4:4,10-4,55^5.30-4,371 17,35

osa G-D x 10-11:4,10*4,55-|fl.30-7.37f 17,35

18.49ůaa A-Br 7-0:4,10' 4,65* 18-30-7.371

RĚ - 3 kusy ;g,70‘2.4O-( 7.70-7.371-4 3,55
SrtiŽBim mialnnsli(7,725+4.85)' 13,264 4,65 ‘9.11 )*(8,17-7,37) 166,14

11 17410ÚU1 OHAt Zdsyp Jam, rýh a čaehas Sypankou dovez sypaniny ze 
vzdálenosti 10 km_________________________________ m3 6 221,49 362.42 2 254 703,07

S001 - skuiečnost: 0.00

Ota F -ÚKak 1-0 :40-775-(6.25*5.03+4.40+3,35)14‘(4.47-2,36} 502.55

osa F - Osek 9-13:>9,76'(7,03+6.17+1.5-1,5ť4‘l7,47-2,35J 406,94

cdpočel ang.ďv a?ků >12,075^1,65'2,74 ■54.59

40-1,65*4,51 -17,36

273,13osa 13 - úsek A-F:(S7,4B+5,E4 i 3,12p.5‘{7,53-3,36>

osa A - úsoJt 9'-I3i54.92‘(7,47-3,52) £16,93
05a9';£7,46*i(£3,57-19,76)+(£3,8-19,76!t(£2,64-19,76J+121,55-
19.7B)).'4‘[7,47-4,47)________________________________________ 257,05

sjezdová rampa:5,0'13,5*(7,47-4,47)*0,5 10?,00



£10.46033 A - LjBffJt 1-9:49.775'[1 ,5+2,1.6,95 ^ 7,93y4‘(4,47-3,52)
osa 1 ■ usah A-P :[27,45+7.4*+3,93)’ 10,3+2,9+1,2942,4S)/4'{4,47-
(2,36+3,5£).'2,) '__________________________ m,m
obsyp výtahových šachEt a RŠ: 0.01)

osa A-B x 3-4:5.0Q-400‘(5,40 4r47H3.SS5*2.575-(5.40-4.47)) 10,09

£1,9003a D-F x 10-11:7,1M.8r>,|B,<IO-7,!iaH3.55!iJg,B75‘|fi.jQ-7r53)>

osa D-Fx 1g-13:g.85-3.6O‘(8.03-7.53Hl.flO-1.flO-(S.O3-r.53j) 3,51

50.00,Qslatní neuvede né:50,P

SO02 - skulcčnosl: 0,00

264,11!osa D - úsek 1-6' :37,1 E5‘(1,75.3,3+1.0244,7).'4~ [4,37-1.65)

Oflpoftcl SChPdlit6:3.0'1.6S'(3.72-1,35)-1].5+1.Bi5*1,65-l3.7E-1.05) 10,05

124,50Jeřábová dráha:(fg70.7,6)' D ,5‘ (7,84 7,2)*P,5) ‘3,0

osa O ■ Úsek 6’-13:32.35'(3.1+6.9+6,54-1.7^4't7,37-1.B5) 612. RO

897.09řáayp rampy: i 9.9.5,114,9)''3*24,5‘ (7,37-1,35)

odpočet a;hciďSt4:3.0*1 ,e5~{3.72-1.85)-Q.5+l,95*1,65*19.72- 1.B5I 10,65

Pdřwrét anfll.dvprkú:2730*1,65'(7,37-1.65) £5.50

o&a 13 ■ úsok B-DH15.7B4-5.Dp ,5D-17.37-1.E51 172,06

dm 13 - Úse* A-B:(12,0+1,5P ,50 ‘f8,17-3,20) 1 20,99

Psá A - úsek .124 3:5.15'(1.5+7.4).'2'(B.1 7-3,421 103,06

545,04esa A-úsek 6-12:136,26-5,15i*(1 ,5-7,4[72"(7,37-3,4£)

PSá A - úsek 5-6:11,0*12,8345.70)12' 17,37-3,42)
ošá"A - 'Oseli T-5;'(69,7B-5,15-31,11-11,0)'(3,9+1,654-1,6*4,6H4,37-
[2,65*2.55)12)_______________________ _________________________

165,01

4CB.35
osa 1 - Osel! A-
P:(27,S51 (1,76hS,6)/24<1 ,65 i-3,9)í2)*(3.15h 4.3)'2‘(4.37- 
[1,85+2,55)12)_______________________________________ 233,76

obsyp výlahových Šachet, RĚ a snížené čAsli: 0,00

9,42osa v-D x 3-4:4,1 P‘4.55*j 5,30-4.371-[2,575*3|31 *15,30-4.37})

osa C-D x 10-11:4,10*4,55* [8.3Q-7.37H2.55S*3.f3-(6,30-7,37)) 9,01

10,57osa A-B x 7-B:4,1 [)‘j.B5*[8.30-7.37)-(2,575' 3,31 *16,30-7.37})

RĚ:2,70-2.4* [7,7P-7.37}-3-[1 Z1.5'(7,70-7,37)'3) 4,63

160,14snížené m iaJnosli H [7.72S+ 4,650)113,24 (4,85*9.11))' (6,17-7,37)

-([5,404-4,65)' 10,9754(4.65*7.01 ))*(6.17-7,37) -11 B,37

50.00Csta1ní neuvede ná:60,Q

12 Nákup iiiaLaiálu vhudrišbu dn násypu - slsbílka rj1000- 4 402,56 29,76 130 976,16
0.00Peřirovaci cena 27,05 Kš't ‘ jiořbpveci přirážka 19%:

Malojlál pro násyp rajnp: 6,00

0.00□le skutečného pnnvedení - rarněřeTií a výpočlu pendela:

SO0111264,0*1,920 2 426,65

1 575. BS5002:11129,0'1,920

Dusypáiij ptníJni' ubjeklů -pilotnvHci pláň | m3 654,93113 1'GOFC-Í 5 535,011 4617530,55

Jednotková cena tfls SnP, položka OPRAVA PLANÉ: 0,D0

0,00přepadena ha 1 rn3:

V SoDie J.C. 3*1,97 Kč 1 m£ v tloušťce 0,40 m: 0,DD

0,001 m3 je ledy 341,97 Kóm2 ' Z. 5 = Bjj-1,93 Kč7 m3.

Výrné+y dle geodmrékéhn zamčleni a vypočtu: 0,00

3 605,00PÍMpvbcí plaň 5001:3B05,0

PlbtevacJ pláA SOQ2:1765,0 1 765,00

65,09Podloží ppd jeřáb:6G,0

KkláJkovriti mamina I rrt3 H0,30114 17601211 Pii 15 944,46 2 237 009,45

Oifripčel 7ágypú: 9,03

SO01 - skuletrasi: 9,00

'502,55osa f - úse* 1-°~ >149,775* 16.25 >5,034 4-48-13,3&;ť4‘l4,47-2.36))

Osa F - ÚSSk 3"-13:-(1 9.7&*{7.0346,1741,54-1.5)/4*(7.47-2.36)| -400.94

odpočet ang-dvprků;-l-l 2,075* 1,65'2.74) 54,59

1736-[-2.4P-1.G5-4.51)

-273.13osa 13 - úsek A-F:-í(£7,40+5,6442,12)‘1t5-17,53-2.36J)

naa A - úaek B-13:4 54.82'(7,47-3,52)] -216,95
osa 9'l-(27,4ě*íÍ23,57-19,73)4(23 !6'19,761-122164-i Sjtifc&VM'
19,76)V4*(7,47-4,47))_________________________________________ -257.B5

-102,00sjejdpvÉ rampa:-(5.tH 3 ,G'(7.47-4.47)*D.5)

osa A - úsek T-9:-(49,775*[1.5-2,1*6.95+7.93V4*(4,47'3,5S)) -213,46

osa 1 - úsek A-F-((2714G47,44431B3)*([)18+219+1.29+2,49P‘:<S.47- 
12,36+3,52^2)) -111,10



PUSyp výtahových šachet jí RŠ: 0,30

osa A-B x 3-4:-(5,00'^.(řO‘j5.40'4.47)-[3.555*£.575'(5,‘W-4. 47))) -10,09

PSa D-Fx 13-11 :-(7,r 4,S5-[B,40-7,53H3,555‘S,57536.40-7,531)) -21,39

osa P-F x 1£-l3:-(Ě,85‘3.60‘(8,03-7.5aH1.BP't-BO>(8.D3-7.53)1> -3,51

Ostairii nBuvedeně:-(50,0) -50,00

SO02 - skutečnost: 0,00

□sa □ - úsek 1-S':-(37,165'(1,75t3.B«t.Qg-|.J,7);4'(4,37-1,B5)) -264,11

Odpočet 8ChodÍ§1&-(3,0*1,6S‘(3.7Ě-1 .esrP.5+1.55~ f .55-(3,72-1 ,85)) -to,65

Jeřábová dráhH:-[»9.l)>7,6t-0.5V.SH 7,g)‘0.5)-2.01 -124,53

osa D - úcokB^13:432.35'(3.t+E,946,5-rl,7y4~l7,37-l,B5)l -S 12,50

zásyp rampy:-;) 9.9v 5r1 +4,9 )'y24.5' Í7,37-1.35)) -B97.QB

OQpočel SChodlStfr:' ,65~í3-72-1-B5)~0.5-i-l7B5J1,65'(3,72-1.35))

□flppČEl angl,dvQrtor-(2,B0'1,65‘(7,S7-1 ,BS»

-10,65

-95,50

osa 13 - úsek B-D>[(T5,7BrřB.nyt.50*(7.37-1.B5}J -172,06

D5H 13 - VBek A-B:-ií1£,0* 1 r5K1,50‘(S, 17-2,20)) -120,39

osa A ■ Osek 12-i3:-[5,i b~|1 ,5^7.4ťa*(a,i 7-3,42)1 ■t06,06

nsa A - ÍE°k p-1g:-(06,a6-5.15>,(1,5 4-7,4)f2*(7,37-3,42)) -546,04

osa A - úsek 5-6í-{11,<r<2,B3+5,70y2’(7,3 7-3,42)1
osa A - úsek 1-5 K(60.7B-5,15-31.1 T-11,ona ,9+1.65+1.5+4,6]’ 14.37-
(Z,0B^.5G)JE))__________________________________________________

-165,31

-466,36
osa neusek A-D;-
[(27,35+ L1,76+3, ej-í. 11,65*3, oyzj1‘(2,15+4,3J.-E' (4,37- 
(1,85*2.55).'2))_____________________________________ -233,7B

obsyp výlohových šachet, RĚ a snížené části. 0,00

osa G-0 s 3^:-1414Dt4,55-[5,3[M,37KE,575‘3.9r(5'30-J,37m -3,42

osaC-D x 10-l1>[4,10*4-.55'(a,S0-7,37J-(2.555-3.13'ja.3O-7J7]H -9,91

osa A-B X 7-B:H4,1O,4.S5‘15.3a-7.37H2,575-3;31‘(8t30-7,37)» -10,57

• RĚt-f2.70‘£,4-( 7.70-7.37)*3-( 1 ^*1,5‘( 7.70-7.37)-3) > -4,63

snižaná miakraafi HH^gB+AJSWiaE >(4.35‘9,1 1)^6,17-7.37)1 -163,14

-[-(15,40^4, S5H 0,a?M4.65- 7,01 )na ,17-7,371) 116,37

QsLální neuvedené:-) 50,0] -50,00

Kubatura dle skutečného zafnéfcní a výpočte geodete: 0,00

Hromada uprostřed: 1663.0 1 033,00

30 01: 0,00

Hromada po 5trBně:538,Q 533,00

Pro ratTipu:956.0 956,00

Pilnlcwacl plán:3671,0 3 671,00

Výkop násypu tampy:1254,0 1 £64,00

Výtop snížené čájti:2B96,0 2 B9B,QP

Dopočet výkopu pro výtahová šachty a RĚr 0,00

esa A-B x 3^:5,00-4,00'(5,40-4,47) 13,60

osa D-F A 10-11:7,10-4.35'(3,40-7,53) 29,90

esa D-Fx t2-13:£ ,65*3,60'(3,03-7,53) 5.13

SOOZ: o.txi

Pra Jampu:1397,0 1 397,00

Pilatevaoí pláň ^327,0 2 327.30

Výkop násypu rampy: 1029,0 1 029,90

Výtop iriižaná části :4Q52,Q 4 052,30

Dopočet výtopu pra výtahové šachty, RĚ a snižsná části: 0,90

oaa C-D x 3-4:4,10'4,55‘(5.3(M:37) 17,35

osa C-D x 10-11:4,10'4,55*1 H ,90-7,37) 17,35

oea A-B X 7-B:4,10‘4,35'-(6,30-7,37] 13,49

FLS - 3 kusy :2,70*2,40'( 7,70- 7.37)'4 a,65

ani ženě mialnaslt :((7,735l 4,85 F 13,2044,65*9,11)*(6,17-7.37) 163,14

Zemina ze zápor:625.50*3.45*0.45*3.14 397,72

Zemina z kbtev:378,0‘P,05-Q,05‘6,14 2.97

Nakládáni pro odvoz vývrito z pibj - v rozsahu SoD. D.OU

5001: 0,00

p.lota pťům.gPO min:41 7-0,6.45,0,45'3.14 265,15

pilota pmro.1200 mm:397,0‘0,60-Q,6P3.14 446,77

3002: 0.00

piíota pnúm.900 mm :S94.0*0.45*0.45*3.14 377.59

ClItoLa prúm.1203 mml323,0*9,63 *0,60'3,1 4 355,12



Makládj^m prp odvcJ vývjtku a plál - prĎdkmgflrlI: O.M

0.03SOOl:

34.D2pilota pmm.OQQ mm:53,5-3,45JD.45-3.14

16,06pilota prům.1200 mm115.0*0,60-0.60*3.14

u.ooSODĚ:

22.25pilota prům.300 mm:35.0J0.45‘0,45‘3.l4

10,17pilota prpm.12Q3 mFna.O-O.Gd-D.eD^.^

0,00Nakládáni zbývající vytáčené zeminy t. lefaié kanalizace:

0,00dle samostatné přílohy:

46.05£001:46.05

32,50SO0£:3£,496
=umucnii zemní práce pm arůheetágy mlnlbagtcm j h-ocl. 760,00115 10601 20,00 P3 630,00

0,03Skrývka zeminy pno anchetéogy:

9,0017.9.201 B3.D

7,DO19-9.2013:7,0

5.W24.9.ZD1B:5,D

5,DO25.9.2018:5.0

3,002S.9.2D1B:3,D

1 Zemni práčeCelkem za 16 039 523,05
Díl: Přípravné a přidružené prácE11

Uaodetiuké Aamáíovárii V piůbéhu zem ničil ptaeí výpoCel 
kubatur

15 1103
kpl. 1,00 35 000,30 05 000,00

Celkem za 11 Přípravné a přidružené práče 35 000,00
Díl: 22 Piloty

VrlH lépildy, vylaž. výpaániců, r/řpl^Lá L> 900 1 m17 £24521 01 DRAO Ů0.50 4 355,61 3S5 559,99
9,00PfíxJlouíeni pild Z důvodů výměny pcdloži:

3,00SCI01:

1,00Pí :(6,0-7.0)

1.00P2:(T1,0-10,0)

lrOOP3:j 13,0-12,0)

1.00P4:(Í2,Q-11.0)

1,00P5:(6,3-7.0)

t.DOF3:(8.3-7,D)

1,00P7j(1 1,0-13.0)

i.ooPS:( 12,0-11,D)

1,30P9:(3.0-7,0)

1.00P1 0:116.3-15,0)

1,30Pí 3:13,0-5,3)

t.DOP14:10.0-0.0)

1,00Pí 5:112,0-11,0)

1,00Pí 7:13,0-7,0)

1,30Plfl:;i4.3-t3,0)

1,50P£1:16,5-7,0)
1,50P22:(a.5-7,0)

1,50PP3:( 12,5-11,0)

1,00P£5 ijS. 0-7.0)

1,00P26:(13,0-12,3)

1,30P27:j 10,0-9.3)

1,00P26:U 0.3-9,31

1,50P31 :(8.5-7.D)

1,50P32:(8.5-7.9)

1,50P33:(1B,S-11.0)

1,50P34:(S. 5-7.0)
1,50P35:( 14,5-15,0)

0,50P36:(11,5-11,0)

0,60P37:(7,5-7,0)

0,50P3B:(7,5-7.0)

0,50P39:(7,5-7,0)

1,50P4D:tB,5-7.0)

1,60P44rl 11.5-10,0)

1,53P-15:|14.5-13.0)

2,00P46:19,0-7,3)



2,oaP47:(1O.I>-B,0)
2.00PJ3:(10.D-El,0l

2,00P49:(10.0-6.0)

£.00P50:[ia.p-m.D)
2,00P5Z:(9,0-7.[})

£.00P5G:(9,0-7,0)

2,00pe4:[10.o-b.O)

0,00SOQ£:

1,00pí :(7,o-6.o)
1,00PgHB.0-7,0}

1,00P3^7,0-6,0)

1,00P4:17,0-6,Oj
1,00F5:17.D-6.0j

1,00P6:|7.Q-6,0j
1,00P7:[B,0-7,0|

1,00P8:{7,0-6,0)
1,00P5:|12!0-11,0j

1,00F12:(t 1,0-10.0)

1,00P13:(12,0-11,0)

1.QDP14:(f4,0-10,01

1,00F1Q:(11,0-1 0,D)

1,00Plfl:(lg,0-11,0)

1,00P£0:j7,0-0,0)

1,00P££:(0.0-7,0)

1,00P23;(10,0-9-11)

1,00P2B:(7.0-6,0)

1,00P£7~(7.0-0,0)

2,00P3g:£lg.0-t0,0)

1,00P33:( 7,0-5.0)
1 .ODP34:j 14,0-13,0)

T, DOP36:t16.0-ia,0)
1 ,-ODP37:fl 3,0-12,0)

2,00P3B:f13,0-10,0)
1,00F3a:(7.0-6.o)

1,00P40;f16,0-12,0)
1,00P41 H7.0-B.0)

1,00F45:f 10.0-9,0)
1.00F43:< 10,0-3-0)

2.00P44:j 12,0-10,0)

t,noP1 01 :(7,0-0.0)

6 130.61122432101 lOPC Vrlanó ploty. vylož. výpožnine. vppln Z3, D 120010 24,00 I47 134,64rrl

0,00Fradlpujaní pihl l dOťtxlLi v^mĚny podloží:

0.003001:
1,00P11:f1E, 0-15,0)

1,00P 4 2:(12.0-11,0)

1,50P16:f13,5-12,0)

1-DQPlď:H2,0-t1.0)

1.00P£0:(11,0-10,0)
1,50F24:ý1D,5-9.0)

1.50P£9:19.5-B,Q)

1,50P3D:i9,5-B.O)

1.60P41:113,5-12,0)

1,00P4Z:( 13,5-12.0)

2.00PSI :(9.0-7,01
0,00SOD2:

1,00PI9:(13,0-120)

1,00P21 :(9,0-H,0)

1,00PĚ4:(9.0-6.0)

1.00P£5:( 13,0-12,0)

1,00P2B:j10.0'9r0)

1,00PE&:(11,0-t0.0)
1,00P30:(11,0-10,0)



1,00P31 :f11.0-10,0}

P35:{13.042,0) 1,flD

'9 3P4S6 PC Vpinf R500 dn pilot Kg.Tn3 3,63 39161,36 165 536,36t

Proglouibni frlai prOmODO mm:H3.B0'3,Ť4*04S*Q,45't6-D.[Wi z,53
1,09PradlpuŤpni pilní priim.1200 mm:E<i,00*3,IťQ.ep-Q.SO‘40‘0,001

Celkem za 22 Piloty 638 257,91
Dii: Slaven i atnf přesun hmot99

1 t| 365,63|£[} 9SB011 606R60 Prasun hmot pro hudovy 7děné výšky řičí 34 m 193,63 64 436,33

99 Stavenlštnipřesun hmotCelkem za 64 433,62
Celkem bez DPH 16 777214,58


